
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ 
+~ Poder Legislativo 

Palácio Municipal Idelto da Silva Cardoso. 

PAUTA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DO SEGUNDO BIÊNIO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ. EM 08 DE NOVEMBRO DE 2023 (33a Sessão 

Ordinária). 

EXPEDIENTE GERAL: 

• Chamada dos Vereadores; 

• Leitura Bíblica: SALMOS — Capítulo 11 — versiculos: 1 a 4 - Todos em pê em 

reverência a Palavra de Deus; 

• Leitura do Ofício Particular n° 07/2023, da Vereadora Beatriz Ferreira Santiago Kató, 

solicita inscrição de Comunicação Parlamentar, na Sessão Ordinária do dia 08 de 

novembro de 2023; 

• Leitura do Oficio Particular n° 26/2023, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima, 

solicita inscrição de Comunicação Parlamentar, na Sessão Ordinária do dia 08 de 
novembro de 2023; 

'Leitura da Indicação n° 19/2023, do Vereador Alex Sandro Saraiva, outorgando o 
TÍTULO DE CIDADÃ IZABELENSE" a Senhora MARIA DE FÁTIMA VALENTE 
BARBOSA; 

• Leitura da Indicação n° 17/2023, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, outorgando 
o TÍTULO DE "CIDADÃO EMÉRITO" ao Vereador ELDO FÁBIO NASCIMENTO; 

• Leitura da Indicação n° 27/2023, do Vereador Elivandro Tiago Castro Lima, 
outorgando o TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO "EVANGÉLICO" as seguintes 
personalidades: PR. GLAUBER OLIVEIRA DA SILVEIRA, PR. MARINALDO 
MONTEIRO ALVES, PRA. MARIA HELENA SILVA E SILVA (Coordenadora Regional 

de Música e Arte Quadrangular - COMEQ.), PRA. INESSA CRISTHIANE CAMPOS 
SOUSA (Coordenadora Regional de Mulheres), PR. EDIVALDO SIMÃO COSTA 
(Coordenador Regional de Missões), SRA. LETÍCIA MATSUMURA LIMA GURGEL 
(Coordenadora Regional de Escola Bíblica) e SRA. HELENICE CRISTINA 
TABARANÁ DA SILVA (Coordenadora Regional de Células); 

• Leitura das Indicações n°s: 17 e 18/2023, do Vereador Alex Sandro Saraiva; 
• Leitura da Indicação n° 14/2023, da Vereadora Beatriz Ferreira Santiago Kató; 
• Leitura do Requerimento n° 03/2023, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos; 
• Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e de Redação, sobre o Projeto de Lei 

Ordinária n° 01/2023, que "Reconhece como Utilidade Pública para o Município de 
Santa Izabel do Pará, a Associação Amazônia Global (Asa Global), e dá outras 
providências", apresentado pela Proposição n° 01/2023, do Vereador Carlos 
Augusto da Cruz Lopes; 

• Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e de Redação, sobre Indicação n° 
25/2023, de autoria do Vereador Elivandro Tiago Castro Lima, que concede o TÍTULO 
DE HONRA AO MÉRITO "EVANGÉLICO" as seguintes personalidades: Pr. 
ANTONIO EDVALDO CORDEIRO DA SILVA, Pr. ADAILSON FERREIRA DE SOUSA, 
Pr. ADÕNIAS DO SOCORRO ROSA DE SOUSA, Pr. ADVANDRO MARTINS SANTOS, 
Pr. ALAOR DAS CHAGAS PAZ, Pra. ALCIENE ROCHA FERREIRA SALUSTIANO, 
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Pr. ALEX MACIEL PEDROSA GARCIA, Pra. ANA CARLA FARIAS CARVALHO 
FARO, Pra. ANA CLAUDIA GOMES FARIAS ROSA, Pr. ANDERSON FABRICIO 
CORDOVIL DOS SANTOS, Pr. ANDRÉ OLIVEIRA DA SILVA, Pr. BRUNO RENAN 
TEIXEIRA PINTO, Pr. CARLOS EUGENIO SANTANA FERREIRA, Pr. CLAUDENIR 
FERREIRA DE SOUSA, Pr. CLAUDIO ELITON SAMPAIO FERREIRA, Pr. CLEITON 
DOS SANTOS, Pr. CLEIVERSON DE OLIVEIRA RODRIGUES e Pra. CLEOMARA 
FERREIRA DA SILVA SILVA; 

• Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e de Redação, sobre Indicação n° 
2612023, de autoria do Vereador Elivandro Tiago Castro Lima, conforme o art. 155, 
parágrafo 2° do Regime Interno da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, a 
concessão de mais 62 TÍTULOS DE HONRA AO MÉRITO "EVANGÉLICO", as 
seguintes personalidades: Pr. DEIDY GOMES DA SILVA SANTANA, Pra. DEUSARINA 
SANTOS MORAES PAIXÃO, Pr. DINELSON SANTANA DE PAULA, Pra. 
ELIZANGELA NAZARÉ PAIXÃO SANTOS, Pr. ELIZIO SODRE PANTOJA, Pra!' 
ELZAMIR DO ESPIRITO SANTO MENDES DE SOUSA, Pr. EVANDRO ESPINDOLA 
CARDOSO, Pr. FABIO MARCELO MENEZES SILVA, Pra. GEANE IARA MARTINS 
SANCHES, Pr. GIVANILDO DOS SANTOS DA SILVA, Pra. HAIMÉ NEPOMUCENO 
DAS CHAGAS, Pr. HEMERSON DIONY FAVACHO DA SILVA, Pr. NILSON SOUSA 
DAS CHAGAS, Pra. IRACEMA DOMINGAS ALMEIDA DE SOUSA, Pr. ISAIAS DE 
SOUSA BARBOSA, Pr. ISAIAS VIANA, Pra. IVANETE SANTOS DIAS, Pra. IVANILDA 
DAMASCENO MOUTINHO CARDOSO, Pra. JACILENE SOARES DE SOUZA, Pr. 
JACSON TAMIARANA PEREIRA, Pra. JARLENE DO SOCORRO AMORIM 
BANDEIRA COSTA, Pr. JOÃO GABRIEL SIQUEIRA DE LIMA, Pra. JOSIANE ROCHA 
DOS SANTOS, Pr. JULIO CESAR RODRIGUES PINHEIRO, Pr. KLEBER ANDERSON 
REIS GOMES, Pr. LACY RAY FARO DE CAMPOS, Pr. LEÔNIDAS DA SILVA 
MORAES, Pra. LUCIA DOS SANTOS, Pr. MARCELO ROBSON MACEDO DE SOUZA, 
Pra. MARCILENE DA SILVA COSTA, Pra. MARIA DE FÁTIMA BORGES CORDEIRO, 
Pra. MARIA DO CARMO SILVA DA SILVA, Pra. MARIA EDNA DOS SANTOS GOMES,/1 
Pr. MODESTO DIAS DA SILVEIRA, Pr. MOISÉS DE JESUS BARBOSA DA SILVA, Pr. 
NELSON DAS CHAGAS E SILVA, Pr. NELSON MANOEL PEREIRA, Pr. NEY 
PANTOJA LOPES, Pr. PEDRO PINTO TEIXEIRA, Pr. PEREZ DOS REIS SOARES 
CARDOSO, Pra. RAIMUNDA ARLETE ROSA FERREIRA, Pr. RAIMUNDO JOSÉ 
RAIOL, Pr. REDANIL PUREZA MONTEIRO, Pr. ROGGER JAIR DE LIMA TEIXEIRA, 
Pr. RONALDO CRUZ DO ROSARIO, Pra. ROSIMÁ DO SOCORRO MACEDO 
MACHADO, Pr. SEBASTIÃO PAIXÃO DA SILVA, Pra. SILVIA MARIA FARO DA 
SILVA LIMA, Pra. SUELLEN DO SOCORRO DO MAR SILVA, Pra. SUELY 
LOURENÇO NEGRÃO SANTOS, Pra. TATIANE DE AQUINO SOARES, Pra. VIRGÍNIA 
ROSA FERREIRA, Pr. WELISON HUGHES DA SILVA, Pr. JOSUÉ TEODORO DE 

JESUS, Pra. CILENE MARIA OLIVEIRA TORRES, Pra. LUZIENE DE SOUSA 

PINHEIRO, Pr. SEBASTIÃO DAS NEVES PEREIRA, Pra. CLEIDILENE LAMEIRA DE 

MATTOS COSTA, Pra. RAIMUNDA NONATA DOS REIS DE JESUS, Pra. SILVIA DE 

JESUS MIRANDA LIMA, Pr. ELIAS DA COSTA SILVA e Pra. ZELIA DE FÁTIMA 
SOUZA BORGES; 
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TRIBUNA LIVRE: 

• Nada a registrar. 

ORDEM DO DIA: 

• 2a Chamada dos Vereadores. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS: 

• Indicações n°s: 17 e 18/2023, do Vereador Alex Sandro Saraiva: n° 17 - Solicitando 
ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, 
em parceria com a Secretaria Municipal de Defesa Social, a fiscalização efetiva, em 
frente ao Posto Oriente, na BR-316, Km 38, próximo a passarela, em frente a rua principal 
que dá acesso ao Bairro Jardim das Acácias, neste município; e n° 18 - Solicitando ao 
Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, 
em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e 
Serviços Públicos, que realizem terraplenagem e pavimentação asfáltica na Travessa 
da Upa, localizada no Bairro Santa Lúcia I, entre a Rua Adriel Cabral e PA-140, neste 
município; 

• Indicação n° 14/2023, da Vereadora Beatriz Ferreira Santiago Kató: Solicitando ao 
Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, 
em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e 
Serviços Públicos, asfaltamento da Rua Gastão Teixeira, localizada no Distrito de 
Americano, neste município; 

• Requerimento n° 03/2023, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos: Solicitando a 
Secretaria Autônoma de Água e Esgoto (SAAE), na pessoa do Secretário Sr. José 
Angelo Souza de Miranda, as 03 (três) últimas análises da água do poço do Residencial 
Porangaba, sendo elas, físico, químico e bacteriológico, bem como, informações sobre 
a profundidade vazão, diâmetro, bomba e reservatório; 

• Projeto e Parecer da Comissão de Justiça e de Redação, sobre o Projeto de Lei 
Ordinária n° 01/2023, que "Reconhece como Utilidade Pública para o Município de 
Santa Izabel do Pará, a Associação Amazônia Global (Asa Global), e dá outras 
providências", apresentado pela Proposição n° 01/2023, do Vereador Carlos 
Augusto da Cruz Lopes; 

• Indicação e Parecer da Comissão de Justiça e de Redação, sobre Indicação n° 
25/2023, de autoria do Vereador Elivandro Tiago Castro Lima, que concede o TÍTULO 
DE HONRA AO MÉRITO "EVANGÉLICO" as seguintes personalidades: Pr. 
ANTONIO EDVALDO CORDEIRO DA SILVA, Pr. ADAILSON FERREIRA DE SOUSA, 
Pr. ADONIAS DO SOCORRO ROSA DE SOUSA, Pr. ADVANDRO MARTINS SANTOS, 
Pr. ALAOR DAS CHAGAS PAZ, Pra. ALCIENE ROCHA FERREIRA SALUSTIANO, 
Pr. ALEX MACIEL PEDROSA GARCIA, Pra. ANA CARLA FARIAS CARVALHO 
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FARO, Pra. ANA CLAUDIA GOMES FARIAS ROSA, Pr. ANDERSON FABRICIO 
CORDOVIL DOS SANTOS, Pr. ANDRÉ CLIVEIRA DA SILVA, Pr. BRUNO RENAN 
TEIXEIRA PINTO, Pr. CARLOS EUGENIO SANTANA FERREIRA, Pr. CLAUDENIR 
FERREIRA DE SOUSA, Pr. CLAUDIO ELiTON SAMPAIO FERREIRA, Pr. CLEITON 
DOS SANTOS, Pr. CLEIVERSON DE OLIVEIRA RODRIGUES e Pra. CLEOMARA 
FERREIRA DA SILVA SILVA; 

• Indicação e Parecer da Comissão de Justiça e de Redação, sobre Indicação n° 
26/2023, de autoria do Vereador Elivandro Tiago Castro Lima, conforme o art. 155, 
parágrafo 2° do Regime Interno da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, a 
concessão de mais 62 TÍTULOS DE HONRA AO MÉRITO "EVANGÉLICO", as 
seguintes personalidades: Pr. DEIDY GOMES DA SILVA SANTANA, Pra. DEUSARINA 
SANTOS MORAES PAIXÃO, Pr. DINELSON SANTANA DE PAULA, Pra. 
ELIZANGELA NAZARÉ PAIXÃO SANTOS, Pr. ELIZIO SODRE PANTOJA, Pras 
ELZAMIR DO ESPIRITO SANTO MENDES DE SOUSA, Pr. EVANDRO ESPINDOLA 
CARDOSO, Pr. FABIO MARCELO MENEZES SILVA, Pra. GEANE IARA MARTINS 
SANCHES, Pr. GIVANILDO DOS SANTOS DA SILVA, Pra. HAIMÉ NEPOMUCENO 
DAS CHAGAS, Pr. HEMERSON DIONY FAVACHO DA SILVA, Pr. NILSON SOUSA 
DAS CHAGAS, Pra. IRACEMA DOMINGAS ALMEIDA DE SOUSA, Pr. ISAIAS DE 
SOUSA BARBOSA, Pr. ISAIAS VIANA, Pra. IVANETE SANTOS DIAS, Pra. IVANILDA 
DAMASCENO MOUTINHO CARDOSO, Pra. JACILENE SOARES DE SOUZA, Pr. 
JACSON TAMIARANA PEREIRA, Pra, JARLENE DO SOCORRO AMORIM 
BANDEIRA COSTA, Pr. JOÃO GABRIEL SIQUEIRA DE LIMA, Pra. JOSIANE ROCHA 
DOS SANTOS, Pr. JULIO CESAR RODRIGUES PINHEIRO, Pr. KLEBER ANDERSON 
REIS GOMES, Pr. LACY RAY FARO DE CAMPOS, Pr. LEÕNIDAS DA SILVA 
MORAES, Pra. LUCIA DOS SANTOS, Pr. MARCELO ROBSON MACEDO DE SOUZA, 
Pra. MARCILENE DA SILVA COSTA, Pra. MARIA DE FÁTIMA BORGES CORDEIRO, 
Pra. MARIA DO CARMO SILVA DA SILVA, Pra. MARIA EDNA DOS SANTOS GOMES, 
Pr. MODESTO DIAS DA SILVEIRA, Pr. MOISÉS DE JESUS BARBOSA DA SILVA, Pr.S 
NELSON DAS CHAGAS E SILVA, Pr. NELSON MANOEL PEREIRA, Pr. NEY 
PANTOJA LOPES, Pr. PEDRO PINTO TEIXEIRA, Pr. PEREZ DOS REIS SOARES 
CARDOSO, Pra. RAIMUNDA ARLETE ROSA FERREIRA, Pr. RAIMUNDO JOSÉ 
RAIOL, Pr. REDANIL PUREZA MONTEIRO, Pr. ROGGER JAIR DE LIMA TEIXEIRA, 
Pr. RONALDO CRUZ DO ROSARIO, Pra. ROSIMÁ DO SOCORRO MACEDO 
MACHADO, Pr. SEBASTIÃO PAIXÃO DA SILVA, Pra. SILVIA MARIA FARO DA 
SILVA LIMA, Pra. SUELLEN DO SOCORRO DO MAR SILVA, Pra. SUELY 
LOURENÇO NEGRÃO SANTOS, Pra. TATIANE DE AQUINO SOARES, Pra. VIRGÍNIA 
ROSA FERREIRA, Pr. WELISON HUGHES DA SILVA, Pr. JOSUÉ TEODORO DE 

JESUS, Pra. CILENE MARIA OLIVEIRA TORRES, Pra. LUZIENE DE SOUSA 

PINHEIRO, Pr. SEBASTIÃO DAS NEVES PEREIRA, Pra. CLEIDILENE LAMEIRA DE 

MATTOS COSTA, Pra. RAIMUNDA NONATA DOS REIS DE JESUS, Pra. SILVIA DE 

JESUS MIRANDA LIMA, Pr. ELIAS DA COSTA SILVA e Pra. ZELIA DE FÁTIMA 
SOUZA BORGES. 
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COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR: 

• Vereadora Beatriz Ferreira Santiago Kato; 

• Vereador Josivaldo de Oliveira Lima. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS

DCMCISEC.01. 

~ 

'S 

Sala das Sessões, em 08 de novembro de 2023. 

ATRIZ REINA SANTIAGO KATÓ 
Vereadora e 1a Secretária 
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